



Перед судом предстанет мурманчанин, обвиняемый в покушении на убийство



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1976 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 16 апреля 2022 года обвиняемый со своей супругой пришел в гости к подруге последней. В ходе распития спиртных напитков между ним и супругом подруги произошла ссора, в ходе которой хозяин квартиры выпроводил обвиняемого на улицу. Находясь на улице вблизи подъезда, последний вооружился имевшимся при нем ножом и, используя его в качестве оружия, нанес потерпевшему клинком ножа два удара в область груди.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В результате указанных действий обвиняемого потерпевшему причинено телесное повреждение в виде проникающей колото-резаной раны грудной клетки, квалифицирующееся как повреждение, причинившее тяжкий вред здоровью человека.

Свои преступные действия, направленные на убийство, обвиняемый не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, так как был остановлен своей супругой. Потерпевший транспортирован в медицинское учреждение, где ему оказана своевременная медицинская помощь. В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом деянии.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1701336>